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Creel sobre AMLO: Mi problema es contigo...cuando quieras lo 

aclaramos 

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 

Diputados, Santiago Creel, volvió a enfrascarse en 

confrontación verbal con el Presidente de la República. 

En un mensaje dirigido al Primer Mandatario, publicado en 

redes sociales, el legislador del Partido Acción Nacional 

(PAN) le respondió que sí tiene problema con él, con los 

aspirantes presidenciales morenistas llamados “corcholatas” 

y su gobierno. 

“Mi problema es contigo (…) cuando quieras lo aclaramos en persona, si le sacas al debate, que le 

entren tus corcholatas”, retó. 

Lo anterior, luego de que el Presidente de la República descalificara al legislador federal y también 

aspirante a la candidatura presidencial del bloque de oposición, al asegurar que como parte del grupo 

“conservador”, se olvida de la población, cuando debería “hablarle al pueblo”. 

Esto, en reacción a las palabras del congresista respecto a que, “si tocan a uno, tocan a todos”, en 

referencia a las indagatorias de la autoridad en la Ciudad de México, sobre la corrupción inmobiliaria 

en la alcaldía Benito Juárez. 

En redes sociales, cerca de la medianoche de este lunes 8 de mayo, el diputado federal volvió a 

dirigirse directamente al Presidente de la República, al que acusó de mentir y engañar a la ciudadanía. 

“Sí, mi problema es contigo Andrés, con tu gobierno y tus corcholatas. Mientes y traicionas, eso no es 

querer al pueblo. Mi respuesta a tus dichos sobre mi persona en la mañanera. #RescatemosMéxico”, 

anotó textualmente en su cuenta en Twitter, @SantiagoCreelM. 

El legislador complementó su advertencia con un video en que exigió al Jefe del Ejecutivo “no sacarle” 

y admitir que ha hecho promesas engañosas a la ciudadanía, faltando a su palabra y a la sentencia 

lanzada desde su campaña presidencial de “no mentir, no robar, no traicionar”. 

“¡Así que sí, mi problema es contigo, con tu gobierno y las corcholatas! El que miente y traiciona no 

quiere al pueblo, ¡sólo lo usa! Cuando quieras lo aclaramos en persona y si le sacas al debate, que le 

entren tus corcholatas y veamos quién le miente al pueblo y quién lo defiende”, sentenció. 
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